Zadanie 22.
Trzy proste przecinajjce si¢ w sposéb przedstawiony na rysunku tworzg tréjkat ABC.
Uzasadnij, ze trojkat ABC jest rownoboczny.

Zadanie 16. (0-1)
Jeden z katow wewngtrznych trojkata ma miar¢ ¢, drugi ma miar¢ o 30° wigksza niz kat «,
a trzeci ma miarg trzy razy wigksza niz kat a.

Dokoncz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.
Trojkat ten jest

rownoboczny.

rOwnoramienny.

rozwartokatny.
prostokatny.
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Zadanie 17. (0-1)
Na rysunkach I-IV przedstawiono cztery pary trojkatow.
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Na ktorym rysunku trojkgty nie sa przystajagce? Wybierz odpowiedz sposrad podanych.
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Zadanie 10. (0-3)

Czy trojkat ABC jest trojkatem prostokatnym réwnoramiennym? Uzasadnij odpowiedz.
S - Srodek okregu

Zadanie 19. (0-1)
Kazdy bok kwadratu ABCD podzielono na 3 rowne czg¢Sci i polaczono kolejno punkty
podziatu, w wyniku czego otrzymano o$miokat (rysunek).
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Ktore z ponizszych zdan jest prawdziwe? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposriod
podanych.
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A. Odmiokat jest foremny.

B. Wszystkie boki osmiokgta majg takg samg dlugosé.

C. Kazdy kat wewnetrzny o§miokgta ma miarg 135°.

D. Obwaod osmiokgta jest wigkszy od obwodu kwadratu ABCD.

Zadanie 14. (0-1)

Dwie przecinajace si¢ proste utworzyly cztery katy. Suma miar trzech z tych katow jest
rowna 225°.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma miar katoéw ostrych wyznaczonych przez te proste jest rowna 90°. P F

Jeden z dwoch katow przyleglych jest trzy razy wigkszy od drugiego kata. P F




Na rysunku przedstawiono dwie figury. Figura I powstala przez usunigcie dwoch kwadratow
jednostkowych z kwadratu o boku dlugosci 6, a figura Il powstala przez usunigcie dwoch
kwadratow jednostkowych z prostokata o bokach dlugosci 41 8.
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Figura [ Figura II

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe,

Obwaod figury I jest rowny obwodowi kwadratu o boku 6. P F

Obwaod figury II jest wigkszy od obwodu figury L P F

Prosta EF dzieli prostokat ABCD na kwadrat EFCD o obwodzie 32 cm i prostokat ABFE o obwodzie
0 6 cm mniejszym od obwodu kwadratu EFCD.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Dlugo$é¢ odcinka AE jest rowna

A.2cm B.4cm C.5cm D.8 cm



Przekatne prostokata ABCD przedstawionego na rysunku przecinaja si¢ pod katem 140°.
D ¢

140°
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Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Kat DCA ma miarg 40°. | 4 F

Kat DAC ma miarg 70°. P F

‘ eo trojkata majg dlugosci 12 cm 1 15 cm.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obwad tego trojkata moze by¢ rowny 28 cm. P F
Trzeci bok tego trojkata moze mie¢ dtugos¢ 3 cm. P F

Zadanie 11. (0-1)

Dla zachowania bezpieczenstwa kat nachylenia mi¢dzy poziomym podiozem a drabing przy-
stawng powinien wynosi¢ od 65° do 75°.

Odpowiedz na pytanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Na ktorym rysunku przedstawiono ustawienie drabiny zgodne z wymaganiami bezpieczenstwa?
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Zadanie 12. (0-1)
W trojkacie ABC najwigksza miare ma kat przy wierzchotku C. Miara kata przy wierzchotku A
Jest rowna 48°, a miara kata przy wierzchotku B jest rowna roznicy miary kata przy wierzchotku

C oraz miary kata przy wierzchotku 4.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Kat przy wierzchotku B ma miarg 48°. P F
Trojkat ABC jest prostokatny. P F
Zadanie 10. (0-1)

Kwadrat o boku @ przedstawiony na rysunku I rozcig¢to na dwa przystajace prostokaty, z ktorych
utozono figure, jak na rysunku II. Pole utozonej figury jest rowne polu kwadratu.

Rysunek I Rysunek 11

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obwaod utozonej figury jest wigkszy o 1,5a od obwodu kwadratu. P F
Obwaod ulozonej figury jest rowny Sa. P F
Zadanie 11. (0-1)

Na rysunku przedstawiono trzy trojkaty.
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Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Na podstawie informacji przedstawionych na rysunku mozna stwierdzi¢, ze

A. trojkat ABC jest przystajacy do trojkata KLM.
B. trojkat KLM jest przystajacy do trojkata POR.
C. trojkat POR jest przystajacy do trojkata ABC.
D. wszystkie trojkaty sa do siebie przystajace.



Zadanie 12. (0-1)
Na rysunku przedstawiono rownoleglobok ABCD 1 trojkat rownoramienny AED, w ktérym
|DE| =|AE|. Miara kata BCE jest rowna 106°.
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Jaka miar¢ ma kat AEC? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A. 148° B. 122° C.74° D. 58°

Zadanie 11. (0-1) N M

Dany jest trapez KLMN, w ktorym boki LM i MN sg przystaja-
ce, a przekatna LN jest prostopadia do boku KN.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest 26°
prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe. K
Kat ostry NKL ma miarg 64°. P F
Trapez KLMN jest trapezem rownoramiennym. P F
Zadanie 11. (0-1)

Figura zacieniowana na rysunku jest rownoleglobokiem.
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135°

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma miar katow « 1 f wynosi 180°. P F

Kat @ ma miarg 3 razy mniejsza niz kat S. P F




